

**IMPLEMENTAREA PROIECTULUI 2SOFT/4.1/104
„PROACTIVE HEALTH WITHOUT BORDERS”
LA UNIVERSITATEA DE STAT „B.P. HASDEU” DIN CAHUL**



Joi, 4 martie 2021, la Universitatea de Stat „Bogdan Petriceicu Hașdeu” din Cahul, a avut loc întâlnirea comună a partenerilor implicați în implementarea proiectului 2SOFT/4.1/104 „PROACTIVE HEALTH WITHOUT BORDERS”, finanțat în cadrul Programului Operațional Comun Romania Moldova 2014 – 2020 prin intermediul Instrumentului European de

Vecinătate (ENI), care a avut drept scop prezentarea oficială a 15 defibrilatoare instalate în blocurile de studii și căminele studentești ale Universității.

Universitatea de Stat „Bogdan Petriceicu Hașdeu” din Cahul a fost reprezentată de dl. Rector Sergiu CORNEA și de dl. prorector Ion GHELEȚCHI – Coordonator instituțional proiect și 10 membri ai grupului-țintă selectați din cadrul Universității.

Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați, liderul de proiect, a participat cu o delegație condusă de dl. Rector - Lucian Puiu GEORGESCU și membrii delegației: dl. prorector Silviu STANCIU - Managerul proiectului, dl prorector Dragos OPREANU, expert proiect PROSANA, dl prorector Alexandru NECHIFOR, medic, dl Andrei MIHĂILESCU, din cadrul Serviciului Relații internaționale și interinstituționale, dna conf. Gina NECULA și dna lector Delia OPREA, decanul, respectiv prodecanul Facultății Transfrontaliere.



Evenimentul s-a bucurat de prezența Consulului General al României la Cahul, Excelența Sa Anca CORFU, a Preasfințitului Veniamin GOREANU, Episcop al Basarabiei de Sud și a dlui Nicolae DANDIȘ, Primarul Orașului Cahul.

În cadrul evenimentului au fost prezentate obiectivele, partenerii, activitățile, rezultatele și programul de implementare al proiectului. Evenimentul a fost completat de o conferință de presă și de discuții comune privind cooperarea transfrontalieră, oportunități de dezvoltare parteneriate în educație, cercetare, dezvoltare tehnologică și inovație, cultură și patrimoniu istoric.

**Elena MANDAJI, specialist relații externe,
responsabil grup-țintă proiect**

